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ATA DA 112 REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DECIMA QUINTA 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Aos cinco dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte 
e um minutos, na Camara Municipal de Urania/SP — Plenario “Antonio Luiz Cintra”, junto à sala de 
Reunides, situado à Avenida Presidente Kennedy, n° 1474, foi realizada a 11º Reuni&o Ordinaria do ano 
de 2024. Havendo número legal de Vereadores e estando em horario regimental, a Senhora Presidente 
Katia Cristina Siebra cumprimentou e agradeceu a todos os presentes da noite. Posteriormente, em nome 
de Deus, declarou aberto os trabalhos da presente Reunião e, após a chamada para confirmagéo de 
presenga, realizada pelo Edil Secretario, o Excelentissimo Senhor David Rodrigues Meneses, ficou 
constatado que estavam presentes nesta Sessdo, os seguintes Vereadores: Célio Moreira, David 
Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Marcos José Vituri, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, 

Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e Katia Cristina Siebra. Estiveram ausentes as Vereadoras Marcia Fatima 

Alves da Silva e Marinete Munhoz Borges Saracuza. Em seguida, a Senhora Presidente convidou o 
Vereador Célio Moreira para realizar a proclamagéo do Santo Evangelho de Jesus Cristo segundo 
Mateus, capitulo 12, versiculos de 46-50. Em seguida, solicitou a leitura da Ata da Reuni&o anterior, 

referente a 2º Sessão Extraordinaria, realizada no dia 4 de julho de 2024 e, entéo foi lido o Requerimento 
do Vereador David Rodrigues Meneses, solicitando a dispensa da leitura da mesma. A Senhora 
Presidente colocou o Requerimento em discusséo e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 
e assim dispensada a leitura da Ata da reunião anterior. Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão 

e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e assinada sem restrigées. Dando andamento, a 

Senhora Presidente solicitou ao Edil Secretario para que fizesse a leitura da matéria que constava na 
pauta e, então foram lidas as seguintes matérias: Projeto de Lei n.º 018/2024, de 26/06/2024, de autoria 
do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a doar terrenos no Cemitério Municipal de Urania e da 
outras providéncias; Projeto de Lei n.º 022/2024, de 05/07/2024, de autoria do Executivo, que autoriza o 

Executivo Municipal a Abertura de Crédito Adicional Especial e da outras providéncias; Projeto de Lei n.º 
023/2024, de 11/07/2024, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a doar terrenos 
no Cemitério Municipal de Urania e da outras providéncias; Projeto de Lei n.º 024/2024, de 22/07/2024, 
de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a Abertura de Crédito Adicional Suplementar 
e da outras providéncias. Posteriormente, após colocadas em deliberagéo pela Presidéncia e não 
havendo oradores, as proposituras foram encaminhadas à Ordem do Dia para apreciagéo e votagéo. 
Após, foi lido o Requerimento n.° 053/2024, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, 
requerendo vista do Projeto de Lei Complementar n.º 018/2024, com a finalidade de realizar maior analise 
da matéria, tendo em vista a sua complexidade. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o 
Requerimento de Pedido de Vista em discusséo e, não havendo oradores, colocou-o em votagéo e, 
votaram contra o Pedido os Vereadores Marcos José Vituri, Célio Moreira e José Amauri Pinheiro da 
Silva. Votaram a favor do Pedido de Vista os Vereadores David Rodrigues Meneses, Maria Ribeiro de 
Novaes Gregio, e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Sendo assim a votagéo ficou empatada por 3 (trés) 
votos a favor e 3 (trés) votos contra e, conforme estabelecido no Artigo 26 do Regimento Interno, na 
eventualidade de um empate, a presidéncia detém a autoridade para desempatar. Nesse sentido, 
decidiu-se votar a favor do Pedido de Vista e, portanto, o Projeto de Lei Complementar n.º 18/2024, do 
Executivo, será encaminhado para apreciagdo na proxima Sessão Ordinaria. Em seguida, foi lido o 
seguinte Requerimento encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providéncias: 
Requerimento n.° 055/2024, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, requerendo 
esclarecimento acerca da quantidade de vagas disponibilizadas para o Municipio de Urania, bem como
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dos tipos de atendimento e especialidades médicas realizadas. Em seguida, foram lidas as seguintes 
Indicações, encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providências: Indicação n.º 
2712024, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Marcio Arjol Domingues, que sejam realizados estudos visando 
solucionar a problemética do acimulo de aguas na altura do nº 41 da Rua Anténio Emiliano de Oliveira, 
no Bairro Mnimosine; Indicação n.º 28/2024, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e 
assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Marcio Arjol Domingues, 
que sejam realizados estudos visando a colocagao de placa indicativa de “Pare” na encruzilhada préxima 
ao “Lixão”, bem como estudos com base na legislação de transito tendentes à fixação de uma via 
preferencial; Indicação n.º 29/2024, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos 
Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Marcio Arjol Domingues, que seja 
realizada a manutengéo das grades de escoamento de água pluvial (galeria) existentes na Avenida dos 
Andradas, cruzamento com a Rua Camargo Correa; Indicação n.º 30/2024, de autoria do Vereador David 
Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 
Marcio Arjol Domingues, que seja realizada a urgente instalação de um redutor de velocidade em frente 
ao portão de entrada da EMEIF “Pinguinho de Gente”, na Rua Aleixo Pigari; Indicação n.º 31/2024, de 
autoria do Vereador Marcos José Vituri e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, Marcio Arjol Domingues, que seja feita uma placa para homenagear os imigrantes 
japoneses que vieram para a cidade de Urania por volta do ano de 1952; Indicagéo n.º 32/2024, de 

autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, Mércio Arjol Domingues, que seja feita uma vistoria na Galeria do Jardim Bela Vista, 
visando combater o mosquito Aedes Aegypti e pernilongos e o mau cheiro causado pelas pogas de agua 
represada no local. Dando andamento, foi lida a Mogéo de Apoio n.° 001/2024, de autoria do Vereador 

Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores Vereadores, pela Implementag&o no Nivel 
Superior aos Escreventes Técnicos Judiciarios do Tribunal de Justica do Estado de São Paulo. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a Moção em discussão e teceu seus comentarios o 
Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Não havendo mais oradores, a Mog#o foi colocada em votagéo, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade e posteriormente encaminhada aos órgãos competentes 
conforme solicitado. Foi apresentado também, o Balancete da Receita e da Despesa, da Camara 
Municipal de Urania, referente ao més de maio de 2024, que fica à disposigéo dos Senhores Vereadores 
e de toda a populagéo na Secretaria Administrativa. Por final, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra 

solicitou ao Edil Secretério para que fizesse a convocação dos Senhores Vereadores para o Uso da 
Palavra pela ordem de inscrigéo, ao qual teceram seus comentarios os Vereadores Marcos José Vituri, 
David Rodrigues Meneses e por final, a Vereadora Katia Cristina Siebra, apos solicitar ao 1° Secretario 
David Rodrigues Meneses para que assumisse a presidéncia dos trabalhos, na auséncia da Vice- 
Presidente Marinete Munhoz Borges Saracuza. Os demais Vereadores dispensaram a oratoria. Nao 
havendo mais oradores, a Senhora Presidente deu um recesso de quinze minutos, conforme o Paragrafo 
Unico do Artigo nº 157 do Regimento Interno. Após o recesso, e reiniciando os trabalhos da presente 
Reunigo na Ordem do Dia, a Senhora Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo n.º 86 do 
Regimento Interno, os Projetos que receberem pareceres favoraveis de duas Comissdes, estão - 
automaticamente inclusos na Ordem do Dia da presente reunião. Sendo assim, solicitou ao Edil 

Secretario para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então foram lidos os Projetos 
de Leis n° 18, 22, 23 e 24/2024, todos de autoria do Executivo. Posteriormente, a Senhora Presidente 
colocou-os em discusséo e não havendo oradores, colocou-os em votação, sendo os mesmos aprovados 

por unanimidade à sanção. Em seguida, foram lidos os seguintes Projetos, que ja haviam sido aprovados 
em primeira discuss&o e primeira votação na 10° Sessão Ordinaria, realizada no dia 17 de junho de 2024:
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Projeto de Lei Complementar n.º 016/2024, de 10/06/2024, de autoria do Executivo, que altera as regras 
de aposentadoria previstas no Estatuto dos Funcionarios Publicos do Municipio de Urania; Projeto de Lei 
Complementar n.º 017/2024, de 10/06/2024, de autoria do Executivo, que dispde sobre Cessao de Uso 
de Bem Imóvel municipal, em favor da fazenda pública do Estado de São Paulo, visando o 
Funcionamento do Cartério Eleitoral da 4272 ZE de Urania; Projeto de Emenda & Lei Organica n° 
002/2024, de 24/05/2024, de autoria do Executivo, que dispde sobre a ampliação do prazo na concessão 
de licenga paternidade às servidoras vinculadas ao Regime Préprio de Previdéncia Social do Municipio 
de Urénia e da outras providéncias. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou os Projetos em 
segunda discussdo e, não havendo oradores, colocou-os em segunda votação, sendo os mesmos 
aprovados por unanimidade & sanção. Nao havendo mais matérias para discussão e votação na Ordem 
do Dia, e em conformidade com Artigo nº 176 do Regimento Interno, a presente Reunião foi encaminhada 
para as Explicages Pessoais e, foi esclarecido, com fundamento no Artigo nº 176, §3°, que cada 
Vereador dispde de até dez minutos para o Uso da Palavra, ndo podendo ser aparteado. Usaram a 
palavra os Vereadores Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, Célio Moreira e David Rodrigues Meneses. Os 
demais Vereadores dispensaram a oratoria. Encerrando os trabalhos, foi comunicado que a préxima 
Sessão Ordinaria sera no dia 19 de agosto de 2024, segunda-feira, as 19 horas. Não havendo mais 
oradores, nem matéria para discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião 
Ordinéria, em nome de Deus, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos s vinte 
horas e cinquenta e sete minutos. Comunicou-se também que a oratéria dos Senhores Vereadores foi 

gravada e arquivada e, sendo assim, foi solicitado para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos 
para constar nos anais da Camara Municipal de Urania, que depois de lida e aprovada, vai assinada na 
forma abaixo. 

MARINETE MUNHOZ BORGES SARACUZA 

Vice-Presidente 
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MARIA RIBEIRO DE NOVAES GREGIO 

22 Secretéria 1° Secretério


